            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 22.12.2017 günkü toplantısında aldığı  7        adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.22.12.2017
                                                                     Av.Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 22.12.2017
KARAR NO         : 13
            İl Futbol Disiplin Kurulu 21.12.2017 günü gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
1-10.12.2017 günü oynanan Gazipaşa Bld. Spor- Ant.Sanayi Spor müsabakasında;Yardımcı hakeme hakaret ettiği için ihraç olan İhraçtan sora da hakaretlerine devam eden Gazipaşa Bld. Spor takımı yöneticisi Mehmet TUNCER”in dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 30  (OTUZ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ  cezası ile tecziyesine,

2-17.12.2017 günü oynanan Meydan Gençlik Spor- Erdem Gençlik Spor müsabakasında;Hakeme fiziki müdahelede bulunduğu için için ihraç olan,İhraçtan sonra da hakaret eden Meydan Gençlik Spor takımından 7 sırt nolu Osman COŞKUN”un dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.43.95. mad. gereği takdiren 3  (ÜÇ)  RESMİ  MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,

 3-17.12.2017 günü oynanan Kumluca Bld. Spor- Finike Bld.Spor  müsabakasında;
a) Rakibine hakaret ettiği için ihraç olan Kumluca Bld. Spor takımından 11 sırt nolu Ömer KÖKEN”in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ)  RESMİ  MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,

b)Kendisine hakaret eden rakibinin boğazını sıktığı için ihraç olan Finike Bld. Spor takımından 10 sırt nolu Ramazan ÇABUK”un dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ)  RESMİ  MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,

  4-17.12.2017 günü oynanan Avsallar Bld. Spor- Güney Spor  müsabakasında;Topsuz alanda rakip oyuncunun kafasına arkadan kafa vurduğu için ihraç olan,İhraçtan sonra da hakemin üzerine yürümeye çalışıp arkadaşlarının engellemesi ile bu eylemini gerçekleştiremeyen Avsallar Bld. Spor takımından 4 sırt nolu Serkan SAĞLIK”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 5  (BEŞ)  RESMİ  MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,

5- 17.12.2017 günü oynanan Alanya Bld. Spor-Trabzonlular Spor  müsabakasında;İkili mücadele esnasında yere düştükleri rakibinin sırtına iki ayak tabanıyla vurduğu için ihraç olan Alanya Bld.Spor takımından 10 sırt nolu Alper İLETMİŞ”in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT)  RESMİ  MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,

6- 17.12.2017 günü oynanan Orman Spor- Beymelek Spor  müsabakasında;Topla oynamak isterken rakibinin karnına istem dışı vurduğu için ihraç olan Orman Spor takımından 10 sırt nolu Ali Bertuğ TUŞGÜL”ün dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2  (İKİ)  RESMİ  MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,

7-17.12.2017 günü oynanan Ant.Kundu Spor - 1966 Serik Cumalı Spor  müsabakasında; Hakeme küfür ettiği için ihraç olan ihraçtan sonra da tekrar tekrar hakeme ve spor camiasına defalarca küfür eden Ant.Kundu Spor  takımından 77 sırt nolu Yusuf İNAÇ”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.41.95. mad. gereği takdiren 7 (YEDİ)  RESMİ  MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,

Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.
BAŞKAN         
Av.Caner ŞAHİNKARA
